
幼儿园六一活动方案 幼儿园六一儿童节
活动策划(大全10篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意
呢？以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园六一活动方案篇一

（一）幼儿们准备

1、节目

2、带上一张与自己好朋友的合影

3、制作一朵话，彩练，准备8个酸奶瓶子

4、带上自己最喜欢的玩具，想好一件自己最高兴的事

5、制作礼物

6、去给残疾，失去亲人的小朋友送礼物

（二）教师们准备

1、水果，蛋糕胚子，奶油，巧克力豆，qq糖

2、游戏材料（每班各自准备）

例：小一：摸鼻子做几个纸鼻子



小二：时装舞台准备几套表演服装或几套纸做的服装

中一：模仿秀

中二：钓鱼

大一：讲故事（自己最高兴的事）

3、奖品

4、节目所需的头饰，乐器（铃鼓、圆舞板、小铃、大鼓、钹）

5、教师与幼儿一起布置

6、邀请家长

（三）家长准备

1、6月1日来园前为孩子化装好

2、请至少一位家长来幼儿园与孩子们一起庆祝六一节。

1、幼儿主持人，教师代表简短发言

2、节目表演

歌曲（合唱）诗歌表演舞蹈打击乐教师舞蹈歌曲（小组唱）

器乐表演集体广播操表演家长代表与孩子一起表演集体舞教
师与孩子合唱

3、结束语

4、回自己教室休息



5、家长与孩子一起制作蛋糕

6、家长与孩子边吃蛋糕边观看世界各地儿童欢庆·六一·的
录象

7、孩子可以一起玩大家带来的玩具

8、孩子午睡，家长离园

1、游戏（大带小玩）：摸鼻子时装舞台模仿秀钓鱼讲故事
（自己最高兴的事）边做边讲

2、游戏结束，互赠礼物

3、吃午点

4、离开幼儿园（幼儿园赠送给幼儿礼物，并赠送一句希望或
祝福的话）

幼儿园六一活动方案篇二

活动目标：

1、使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过儿童
节的乐趣;

2、提高幼儿遵守游戏规则的自觉性。

活动时间：20xx年6月1日上午8：oo——11：20

活动对象：幼儿园全体幼儿、全体教师、各班幼儿家长

活动地点：幼儿园大操场及各班活动室活动主

活动方案及具体时间安排：



一、庆祝大会

各班幼儿统一穿幼儿园的园服，按指定位置坐好，幼儿在前
座，家长坐在孩子后边。(小托班幼儿家长与幼儿一起)参赛
小选手规定位置。

1、入场8：00 8：40之前完成

2、 园长及各方代表发言8：30—8：40

(1) 园长讲话

(2) 幼儿代表(男女各一名)发言

(3)家长代表发言

3、 升旗奏国歌8：40—9：20

4、幼儿体操节表演9：00—9：30

(1)大班器械操表演 (滑稽表演桌别林)

(2)中班徒手操表演 《健身娃娃》

(3)豆豆班模仿操表演 《动物模仿操》

(4)苗苗班班亲子操《猪都笑了》(家长与幼儿一起)

主持人预祝孩子快乐健康成长

结束后 (幼儿进班休息，入厕，洗手，喝水)9：30—9：45

各班进行“我运动，我健康，我快乐”户外体育亲子游戏

二、幼儿各班亲子户外体育活动9：45—10：40



(一)各班在指定区域进行户外游戏

(二)各班教师与保育员负责亲子游戏的组织和器械、道具

(三)由家委会担任裁判和评委颁发奖品

1、小班幼儿亲子户外体育游戏竞赛

2、中大班幼儿亲子户外体育游戏竞赛

三、奖品发放，幼儿回活动室10：45—11：20

1、互动游戏

幼儿与家长进行击鼓传花游戏，表演或说唱后进行摸奖。

(奖品为幼儿喜欢的贴画，小手工制作，幼儿喜爱的小玩具
等)

2、分发幼儿园迎六一的纪念品

1、幼儿园给每一位幼儿发放一瓶饮料，一瓶酸奶。

2、园里发放幼儿庆六一生日小蛋糕。

幼儿园六一活动方案篇三

一、指导思想：

“六一”儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一
个快乐、充实而有意义的节日，以“贯彻《幼儿园教育指导
纲要》精神”为指针，弘扬中华民族传统美德，促进社会主
义精神文明建设，培养幼儿良好的文明礼仪品质。

二、活动目标：



通过开展庆祝“六一” 活动，使幼儿在积极的参与中体验合
作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童
节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟
幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;通过
向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本园的
良好形象。

三、活动主题及口号：

主题：庆缤纷“六一” 展幼儿风采

口号：“我能行，我努力，我真棒!”

四、活动安排：

1、活动时间：

5月29号早上9：00全园组织彩排;

5月30日9：00节目正式演出。

2、活动地点：龙头山镇中心幼儿园

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师。

4、组长：洪昌艳 陈明月

5、主持人：徐艳红 吴朝香

6、安全工作：各班班主任、科任教师、门卫

7、医疗卫生：吴朝香

8、音响设备：卯俭



9、后勤人员：姚艳丽、万敏、刘坤、冯忠菊、施国彩、杨和
粉

五、活动流程：

1、家长代表讲话

2、幼儿文艺汇演

3、园长总结讲话

六、活动准备：

1、布置富有欢庆气氛的六一演出环境

2、以班为单位作好参加活动的准备

3、幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

七、活动方案及具体时间安排：

(一)、庆祝大会

1、入场9：00以前完成(各班按指定位置坐好，主持人开场
白)

2、园长讲话及家长代表发言

(二)幼儿文艺汇演。

1、文体节目表演



(1)目的：让幼儿在表演中感受节日的快乐，同时带给大家愉
快地节日体验;培养幼儿大胆表达、表现的能力。

(2)要求：选材符合幼儿水平的体裁;表演活泼、大方;服装设
计符合剧情需要;根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的
道具;讲述、配乐良好。

龙头山镇中心幼儿园

20xx年5月23日

节目单

一、小班《花与蝴蝶》 舞蹈

二、大班《甩葱歌》 舞蹈

三、中班《不是我的菜》 舞蹈

四、小班《我爱我的幼儿园》 合唱

五、中班《爸爸去哪儿》 舞蹈

六、小班《我的身体》 律动操

七、大班《水果拳》 舞蹈

八、中班《自作聪明的小花猫》 童话剧

九、大班《健康歌》 舞蹈

活动日程及人员安排 5月28号下午17：00

1、舞台背景设计



组长：陈明月

成员：刘志涛 姚艳丽 卯俭

2、会场布置准备

组长：徐艳红

成员：李玥 刘福艳 周丽 吴朝香 5月29号下午17:00

1、会场整体布置：全体教职员工

2、安全工作：洪昌艳 王啟莲

3、卫生应急准备工作：吴朝香

4、后勤保障工作：姚艳丽 万敏 刘坤 冯忠菊

5、秩序维持工作：家长代表 5月30日

1、7：30分化妆、换装(小班教室) 2、8：30分幼儿吃早点

3、9：00分文艺节目演出

4、演出完分发幼儿食品

5、家长代表、教职员工吃午饭

6、清理会场

幼儿园六一活动方案篇四

6月1日是孩子们的节日，在20__年的儿童节来临之际，我园
将开展系列庆祝活动，为了使庆祝活动顺利进行，结合本园
实际情况，特制定本方案：



一、活动目标

通过庆祝六一系列活动，使幼儿在积极的参与中体验合作与
交往的快乐，在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过
节的乐趣;使家长在参与幼儿的庆祝活动中，进一步感悟幼儿
教育的理念，了解家园共育的重要性;向家长、社会展示我园
的六一活动，进一步塑造本园的良好形象，促进各方面工作
的发展。

二、活动内容

作品展示、文艺联欢活动、庆祝会

三、活动安排

(一)作品展示

幼儿作品、教师作品、亲子作品各班自己展出;每班交3幅亲
子绘画作品(5月__日)、5个手工作品(6月1日)学校统一展出。

(二)文艺联欢活动

都有三个篇章的内容，节目形式不限。

2.时间：

(1)彩排时间：5月__日(星期_)上午8：25各班组织幼儿准备
好，8：30正式开始彩排，彩排时间如天气太热在教室准备，
从__班开始，一个班一个班出来表演，小、中、大班依次进
行;彩排时间如下雨另行通知。

(2)文艺联欢活动时间：5月__日(星期_)晚上6：35组织幼儿
坐好，6：40正式开始演出。

(3)6月1日(星期_)上午召开庆祝会，8：25组织幼儿坐好，8：



30正式开始。庆祝会内容有：为健美儿童颁奖、文艺表演。
如果下雨，各班在教室活动。

(4)6月1日(星期_)下午，家长带幼儿参加各单位组织的六一
活动。

3.要求：

(1)演出时间3—5分钟，各班注意好演出的时间衔接。

(2)演出服装、道具、音乐请各班教师准备。

(3)董x、卢x老师负责将各班亲子作品收集并统一在走廊过道
展出。

(4)各班教师：组织好幼儿的演出和观看，并维持好家长的秩
序。

四、报名时间

各班5月__日(星期_)下午5：00前将节目名单及报幕词电子档
交给__老师。

五、具体分工

(一)总策划：

(二)具体负责：

(三)整个活动安全、秩序负责：

人员：各班教师、保安、。

(四)幼儿礼品、场地布置、服务、音响设备负责：



人员：。

(五)主持人：教师：

幼儿：大一班一名、大三班一名

家长：大一班一名

(六)服务、摄像和演出时的指挥：__、__。

(七)宣传报道：__

(八)音响、放音：__、__

(九)环境卫生：__。

六、活动结束后的安排

(一)各班教师组织幼儿回教室，一定要让家长到教室接幼儿。

(二)其余人员负责收理桌椅、布标、音响设备等。

(三)活动结束后各班教师负责做好场地卫生。

幼儿园六一活动方案篇五

一年一度的“六一”儿童节是学生最期盼的节日，为了丰富
学生们的课余生活,努力营造和谐向上、健康文明的校园文化
氛围，使同学们在积极的参与中体验集体合作的快乐，激发
学生乐于读书、热爱校园生活的情感，培养学生诚德向善的
品行，度过一个有意义的“六一”儿童节。经学校研究，决
定在“六一”儿童节举行“书香润善心”主题系列庆祝活动。

二、活动安排



(一)主题升旗仪式

活动时间：6月1日上午8:00

活动地点：学校操场

活动程序：具体由六年级组织主持本次升旗仪式;颁发五月份
五星级班级奖牌、宣布班级和校级习惯小标兵名单。

(二)图书换购活动

1.活动时间：6月1日上午8:30点—10:30点

2.活动地点：校园操场及甬路，具体划分区域为“三年级小
花园;四年级东边甬路;五年级中间大甬路;六年级操场。

3.活动程序及要求：

(1)各班主任在活动前布置学生带需换购7成新书籍，并做好
动员工作。要求学生所带购书款不得超过20元。也可随带小
手工艺术品，切勿捎带食品与玩具。

(2)班主任把学生所带书籍分成两部分，一部分摆放本班书摊，
一部分学生拿在手上去换购。最好分成小组，组内轮流看守
和外出换购。

(3)各班在活动当天下午提前按指定地点摆放桌子设书摊。用
卡纸做宣传牌贴在桌子前方。

(4)各班主任准时带领学生有序开展活动。

各年级组可灵活组织安排，确保有序富有实效即可。

4.相关人员安排：



(1) 正副班主任:制作各班读书宣传牌，准备书籍，摆设书摊。

(2)家委会：协助正副班主任组织学生有序进行换购图书。

(2) 德育处：安排各班书摊地点，统一协调、组织。

(3)团队队长统一协调、安排本年级所有事宜;撰写活动报道。

5.安保处：现场组织安全。

6.办公室：拍照。

7.总务处：准备四个捐款箱。

(三)爱心捐款，看望儿童福利院孩子

1.上午十点左右，各年级学生自愿捐款，有序将所捐钱款投
往各年级募捐箱内。各班自派2名学生做好捐款记录，汇总钱
数后交德育处衣老师。

2.下午3点左右，校级领导(王校长、管校长、王瑞霞、张燕)、
家委会和学生代表前往儿童福利院看望孩子们。

(四)班级庆祝

1.活动时间：6月1日下午2:30——4:20

2.活动地点：各班内进行

3.活动要求：各班有秩序的组织进行庆祝活动，当校级领导
转到班内时，全体起立齐唱国歌，对各班国歌演唱做一个点
评。庆祝结束后各班清扫好室内外卫生。



幼儿园六一活动方案篇六

活动目的：为了给幼儿打造一个健康成长的美食天地，培养
幼儿文明就餐礼仪及合作意识，让他们过一个别开生面的六
一，感受六一的快乐，享受快乐童年，我们决定举办第__
届“儿童美食节”活动，并以此提高幼儿饮食质量，促进幼
儿身体健康。

活动主题：美味分享礼仪品尝美食享受快乐童年

活动：5月31日——主题活动《happy美食节》

活动目标：通过谈话、视屏欣赏、美食制作等活动，了解各
国的美食文化，对各国的美食文化产生浓厚的兴趣。

美食节口号：“绿色美味、快乐品尝安全卫生健康成长”

前期准备：

1.邀请个别家委会成员，并力求得到班级家委会成员的帮助
和支持。

2.与保健医生交流，做好营养及卫生方面的工作。

3.各班准备相关美食节音乐。

4.各班负责人活动前做好活动策划方案并准备好相应量的食
物。

5.引导幼儿通过品尝、回忆、与父母交流等方法，了解美食
的名称、味道、制作方法等。

材料准备：



1.场地布置：各班自己负责，进行精致地准备，电视机大屏
幕上显示“蔚斗分园happy美食节”ppt。

2.自制“六一”美食节海报并且进行宣传。

3.盘、碟、一次性杯、手套、帽子、口罩、筷子等。

人员安排：

总指挥：

制作区安全巡视、人员协调：

医疗：

摄像、照相、信息：各班家委会成员及蒋勤勤，活动后照片
汇总至徐继娜处

具体安排：

一、说美食(9:00——9:20)

1.引导幼儿说一说自己所了解的国际美食。

2.针对本班美食，让幼儿说一说自己的认识。

二、看美食(9:20——9:30)

观看相关视屏，让幼儿对美食的制作过程进行深入的了解。

三、做美食(9:30——10:30)

各班分别制作其中一种美食。

四、享美食(10:30——11:30)



1.各班老师带领幼儿到各班品尝美食，保育员在本班中进行
接待。

2.每位幼儿自带盘子，筷子、勺子由各班提供。

美食制作安排：

1.美味点心区

主办班级：小一班、大二班

内容：酒酿圆子、馄饨

2.美味饭团区

主办班级：中一班、中二班

内容：韩国紫菜包饭、饭团

3.乐享拌面区

主办班级：小二班

内容：意大利面

4.面包新语区

主办班级：大一班

内容：三明治、各类饮料

五、评美食

给每位幼儿一个小贴贴，请幼儿选择自己最喜欢的食物(每班
一张评选纸，最后统计)，评选“最喜欢的美食”，并颁发相



应奖状。

幼儿园六一活动方案篇七

一年一度的"六一"国际儿童节即将到来，为了让孩子们过一
个丰富多彩、快乐祥和的节日，给同学们一次表现自我的机
会，同时，也为了展示我校素质教育取得的丰硕成果，推进
校园文化建设，经学校研究决定，将隆重举行20xx年庆"六
一"文艺汇演。

二、组委会名单

组长：山成英

副组长：山成锁

组员：边红才冷长莲各班班主任

三、前期工作内容与人员安排

主持人：冷长莲学生两名

文艺节目组：冷长莲、各班班主任(负责文艺节目的排练、演
出顺序编排、催台)

文稿组：山成英、各班班主任(负责串词、奖状)

后勤保障组：李元才、汪锋、马登雄汪元德(负责环境布置、
物资采购、器材搬运摆放等)

安全保卫组：赵成顺、各班班主任及值周老师(负责维持演出
秩序、学生纪律和安全)

道具、服装、化妆：各班自备



评委：山成英山成锁汪家有汪锋马登雄张天德幼儿园一名

四、活动时间

20xx.5、25下午

五、活动内容：

1、请大队辅导员冷老师宣布新队员名单

2、新队员上台，由六年级给新队员佩戴标志。

3、新队员宣誓。

4.山校长讲话

5.学生代表讲话

6、文艺汇演：

六、节目安排：(各班3-4个节目)

为减轻老师的负担，本次庆"六一"文艺汇演节目的准备，由
各班班主任负责，统筹安排所本班的节目，要求每个班准
备3---4个节目，5月24日前将本班的节目安排报冷长莲老师。
节目要求精选，思想内容健康向上，有一定艺术质量，不能
搞应付，不能为完成任务而不重视节目演出效果。

七、节目评奖：

八、节目要求：

1、节目内型：综合反映学生文化生活的歌舞戏曲、小品、相
声、歌剧等均可。



2、节目内容：以反映学生素质教育成果，展现学生健康向上
的精神风貌，体现"六一"儿童节活泼欢快的节日气氛充分展
示个人风采，展示我校的艺术教育成果，展现我校风貌为主
要目的。提倡大胆创新，活泼新颖。

九、节目要求：节目类型多样化，节目内容贴体生活，服装
相对整齐，道具精致，舞蹈艺术效果和音响艺术效果好。

幼儿园六一活动方案篇八

以植树节为契机，在全校少先队员中开展形式多样的添绿行
动和养护实践体验活动，做到人人参与，宣传与实际行动相
结合，从而令学生在活动中体验成功的喜悦，增加对植物生
长的了解，增强环保意识，生态意识，以达到为班级、学校、
社会增添绿色，净化、美化环境的目的。

20xx年3月xx日下午

1、在3月7日国旗下讲话时向全体师生号召“编织一件绿色外
衣”，让我们像爱护自己的眼睛一样爱护每一棵树，珍惜每
一片绿，为自己也为后人建一个健康的“氧吧”！

2、为学校添绿

1）1—3年级到学校的绿色基地进行参观，认识并了解一些树
种。具体安排如下：

a、时间为周五下午（3月xx日）1点出发，出发前班主任在班
级当中强调安全与纪律问题，并分配小组。出发时带好中队
旗。

b、带队老师总负责老师红老师

1（1）班:刘、王1（2）班：裘、阮



二年级：敏、霓、三年级：汪、蒋

2）4—6年级各班参加植树活动

具体安排如下：

a、时间为周五下午（3月xx日），第一组四年级，地点国旗台
东侧靠前，第二组五年级，地点为国旗台西侧靠前。时间12
点40分——2点，第三组六年级，地点为国旗台两侧靠后。时
间为2点——3点。

b、带队老师主要要负责老师谢老师

四年级：苏、俞五年级：叶、孙

六年级：张、徐

c、领取树种在周五下午12点30分，每班三棵。

d、班主任老师在活动前一天发动学生带好植树劳动工具（铲，
锄头，水桶等），并分组。

与自己的小树拍张照，我们将制成卡片挂于树上。以后可以
时常养护自己的小树。

结合开展的.活动，1-2年级写一段话，3—6年级组织学生写
几首儿童诗，并于3月18日之前交与大队部。

幼儿园六一活动方案篇九

一、指导思想：

“六一”儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一
个快乐、充实而有意义的节日，以“贯彻《幼儿园教育指导



纲要》精神”为指针，弘扬中华民族传统美德，促进社会主
义精神文明建设，培养幼儿良好的文明礼仪品质。

二、活动目标：

通过开展庆祝“六一” 活动，使幼儿在积极的参与中体验合
作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童
节；使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感
悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发；
通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本
园的良好形象。

三、活动主题及口号：

主题：庆缤纷“六一” 展幼儿风采

口号：“我能行，我努力，我真棒！”

四、活动安排：

1、活动时间：

x月xx号早上9：00全园组织彩排；

x月xx日9：00节目正式演出。

2、活动地点：龙头山镇中心幼儿园

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师。

4、组长：洪昌艳 陈明月

5、主持人：徐艳红 吴朝香

6、安全工作：各班班主任、科任教师、门卫



7、医疗卫生：吴朝香

8、音响设备：卯俭

9、后勤人员：姚艳丽、万敏、刘坤、冯忠菊、施国彩、杨和
粉

五、活动流程：

1、家长代表讲话

2、幼儿文艺汇演

3、园长总结讲话

六、活动准备：

1、布置富有欢庆气氛的六一演出环境

2、以班为单位作好参加活动的准备

3、幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

七、活动方案及具体时间安排：

（一）、庆祝大会

1、入场9：00以前完成（各班按指定位置坐好，主持人开场
白）

2、园长讲话及家长代表发言



（二）幼儿文艺汇演。

1、文体节目表演

（1）目的：让幼儿在表演中感受节日的快乐，同时带给大家
愉快地节日体验；培养幼儿大胆表达、表现的能力。

（2）要求：选材符合幼儿水平的体裁；表演活泼、大方；服
装设计符合剧情需要；根据剧情的需要配有一定的背景和表
演用的道具；讲述、配乐良好。

龙头山镇中心幼儿园

20xx年5月23日

节目单

一、小班《花与蝴蝶》 舞蹈

二、大班《甩葱歌》 舞蹈

三、中班《不是我的菜》 舞蹈

四、小班《我爱我的幼儿园》 合唱

五、中班《爸爸去哪儿》 舞蹈

六、小班《我的身体》 律动操

七、大班《水果拳》 舞蹈

八、中班《自作聪明的小花猫》 童话剧

九、大班《健康歌》 舞蹈



活动日程及人员安排 5月28号下午17：00

1、舞台背景设计

组长：陈明月

成员：刘志涛 姚艳丽 卯俭

2、会场布置准备

组长：徐艳红

成员：李玥 刘福艳 周丽 吴朝香 5月29号下午17:00

1、会场整体布置：全体教职员工

2、安全工作：洪昌艳 王啟莲

3、卫生应急准备工作：吴朝香

4、后勤保障工作：姚艳丽 万敏 刘坤 冯忠菊

5、秩序维持工作：家长代表 5月30日

1、7：30分化妆、换装（小班教室） 2、8：30分幼儿吃早点

3、9：00分文艺节目演出

4、演出完分发幼儿食品

5、家长代表、教职员工吃午饭

6、清理会场



幼儿园六一活动方案篇十

1.全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度“六一”的节日
环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六一”节的各项准备
活动，一起动手装饰教室的环境。

2.以班级为单位做好参加活动的准备工作：

（1）各班教师提前邀请家长参与活动，并做好准备工作。

（2）每个家庭，要求至少1名家长参加活动，最好是爸爸妈
妈都能来园参加。

（3）各班老师针对本班幼儿的年龄特点和身体素质，特别要
做好早（课间）操和队列的练习。

（4）各班教师和幼儿活动当天统一着装——园服，同时准备
好本班各项活动所需服装、道具及器材等。

3.幼儿园准备捐款箱、国旗、彩旗，若干花束、汽球等活动
所需物品。（各加盟园根据实际情况灵活掌握）

4.幼儿园搭好舞台、铺好地毯、备好音响，安排专门的人员
照相、录像、调度协调指挥等。活动结束后，将整个活动制
作成cd，留给孩子做永久纪念。准备与幼儿相等的参与礼物。


